Wirtschaftspolitik

Prof. Dr. Wolfgang Kerber
Wirtschaftspolitik

LV-Nr. 02-175-013, erfasste Fragebogen = 36

Bitte geben Sie an, inwieweit Sie den folgenden Aussagen Uber die Veranstaltung zustimmen.

. = . . 0% 0% 0% 23,5% 76,5%
Die Vorlesung verlauft nach einer klaren Gliederung. stimme iiberhaupt . stimme voll zu n=34
nicht zu mw=4.8
s=0,4
1 2 3 4 5
. . 0% 0% 11,4% 34,3% 54,3%
Der Dozentin/Dem Dozenten scheint der Lernerfolg stimme Gberhaupt : : — L stimme voll zu n=3
der Studierenden wichtig zu sein. nicht zu v =07
1 2 3 4 5
. . . . 0% 16,7% 19,4% 33,3% 30,6%
Der/Die Dozent/in gestaltet die Vorlesung interessant. stimme Gberhaupt : — stimme voll zu n=36
nicht zu ’ ' ' mw=3,8
s=1,1
1 2 3 4 5
. . T . 0% 0% 0% 56% 944%
Der/Die Dozent/in verhalt sich den Studierenden stimme iberhaupt o stimme voll zu =3
gegenuber freundlich und respektvoll. nicht zu =02
1 2 3 4 5
. . 0% 0% 121% 364% 51.5%
Der/Die Dozent/in geht auf Fragen und Anregungen stimme iiberhaupt - stimme voll zu =33
der Studierenden ausreichend ein. nicht zu v =07
E.=3
1 2 3 4 5
. . . . . 0%  28% 167% 33.3% 47.2%
Der/Die Dozent/in verdeutlicht die Verwendbarkeit stimme iiberhaupt \ 1 : stimme voll zu =3 .
und den Nutzen des behandelten Stoffes. nicht zu v 508
1 2 3 4 5
. . . . . 0% 28% 11,1% 389% 47.2%
Die Art wie die Vorlesung gestaltet ist, tragt zum stimme iiberhaupt \ 1 : stimme voll zu n=36
Versténdnis des Stoffes bei. nicht zu ' 5=0,8
1 2 3 4 5
. . . . . 0% 0% 16,7% 52,8% 30,6%
Der/Die Dozent/in setzt gute Hilfsmittel (z.B. Folien, stimme Gberhaupt ] stimme voll zu n=36
Prasentationen, Literaturliste, Skript) zur nicht zu s=0.7
Unterstitzung des Lernens ein.
1 2 3 4 5
. . .. . 0% 56% 278% 41,7% 25%
Der/Die Dozent/in fordert mein Interesse am stimme iiberhaupt 1 : stimme voll zu n=36_
Themengebiet. nicht zu 1 s
1 2 3 4 5
. . . . 0% 0% 222% 306% 47.2%
Der/Die Dozent/in nutzt die zur Verfugung stehende stimme Gberhaupt — ) stimme voll zu =3
Zeit fur das Wesentliche. nicht zu ' s
1 2 3 4 5
. . . . 0%  28% 11,1% 389% 47.2%
Der/Die Dozent/in macht die Zusammenhénge stimme tberhaupt — 1 stimme voll zu =3
deutlich. nicht zu s=0,8’
1 2 3 4 5
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. . .. . . . 0% 2,8% 139% 36,1% 47.2%
Der/Die Dozent/in driickt sich klar und verstandlich stimme tiberhaupt : 1 ; stimme voll zu =3 .
aus. nicht zu v 08"
1 2 3 4 5
. . . . L 0% 28% 28% 50% 44,4%
Die Vorlesung gibt einen guten Uberblick tber das stimme iiberhaupt - stimme voll zu 3
Themengebiet. nicht zu T w=d,
1 2 3 4 5
. CoL . 0%  57% 743% 20% 0%
Die Schwierigkeit der Lehrveranstaltung ist... viel zu niedrig — viel zu hoch rﬁ:m
s=0,5
1 2 3 4 5
. 0%  11% 667% 222% 0%
Der Stoffumfang der Lehrveranstaltung ist... viel zu gering — viel zu gros %
$=0,6
1 2 3 4 5
. 0% 222% 694% 83% 0%
Das Tempo der Lehrveranstaltung ist... viel zu niedrig — viel zu hoch m:ﬁz,g
s=0,
1 2 3 4 5
L . . 0% 0% 8,3% 36,1% 556%
Insgesamt bin ich mit dem/der Dozenten/Dozentin als stimme iiberhaupt - stimme voll zu =36
Veranstaltungsleiter/in sehr zufrieden. nicht zu v s=07
1 2 3 4 5
L . 0% 0% 25,7% 42,9% 31,4%
Insgesamt bin ich mit der Lehrveranstaltung sehr stimme tberhaupt : : > > > stimme vol zu n=35
zufrieden. nicht zu —t— et
1 2 3 4 5
. .. . 5,6% 5,6% 222% 27,8% 38,9%
Die GréRe des Veranstaltungsraums ist angemessen. stimme iberhaupt : — stimme voll zu n=3
nicht zu ’ v ) e
s=1,2
1 2 3 4 5
. . 0%  29% 11.8% 265% 58.8%
Die Ausstattung des Veranstaltungsraums ist stimme Gberhaupt : 1 , stimme voll zu =
angemessen. nicht zu ! 5=08
1 2 3 4 5
. - . 0%  139% 11.1% 33.3% 41.7%
Die Akustik im Veranstaltungsraum ist gut. stimme Gberhaupt : stimme voll zu =36
nicht zu =11
1 2 3 4 5
. - I 0% 0%  29% 371% 60%
Die zeitliche Organisation der Veranstaltung (Block stimme iiberhaupt L stimme voll zu =35
vs. semesterbegeleitend, Terminierung, Dauer) ist gut. nicht zu v 5=06
1 2 3 4 5
. . L . 0% 8,3% 27.8% 47.2% 16,7%
Wie viel haben Sie in dieser Veranstaltung gelernt? sehr wenig : — I S sehr viel n=3 _
=08
1 2 3 4 5
. 57% 86% 343% 343% 17.1%
Wie grof war Ihr Interesse am Veranstaltungsthema sehr gering - — T sehr groft n=35
vor Beginn der Veranstaltung? ' ' ' o1
1 2 3 4 5
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Was waren die Griinde fir den Besuch der Veranstaltung? Mehrfachnennung méglich

wichtig fir die Priifung ( ) 58.3% n=36

Pflichtveranstaltung D 19.4%
aus besonderem Interesse [: 25%
um einen Uberblick (iber das Fach zu erhalten : 47.2%

wegen der Person des/der Dozent/in D 13.9%

andere () 13.9%

Wie viel Zeit wenden Sie im Durchschnitt pro Woche (auBerhalb der Veranstaltung) fir die Erarbeitung des Stoffes auf? (Angabe in
Stunden; bitte runden Sie)

o() 8.3% 4
1) 19.4% e
2 ) 30.6%
s ) 19.4%
s ) 16.7%
5 0%
6() 2.8%
7 0%
mehr als 7 ] 2.8%

An wie vielen Sitzungen der Veranstaltung haben Sie gefehlt?
o) 25.7% 5
1) 28.6% ®
2( ) 25.7%
3() 11.4%
4() 2.9%

mehrals 4 () 5.7%

In welchem Semester sind Sie gegenwartig (in lhrem Hauptfach) eingeschrieben?
10 2.9% 7
s=1,5
2() 2.9%
3( ) 8.6%
5( ) 11.4%

7() 2.9%
8() 2.9%
mehr als 8 (] 2.9%

Hauptfach; bei Lehramt 1. Fach (bitte Code von beiliegender Liste einfligen):
B /(2 Nennungen)

H 02/001 (20 Nennungen)

® 02/008 (7 Nennungen)

m 03/001

m 03/006
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Profillinie

Teilbereich: 02-Wirtschaftswissenschaften
'|' Name der/des Lehrenden:  Prof. Dr. Wolfgang Kerber

1 Titel der Lehrveranstaltung: Wirtschaftspolitik
(Name der Umfrage)

Vergleichslinie: 02 VL (FEVOR, WiSe 17/18, 18 Umfragen, n = 512)

Verwendete Werte in der Profillinie: Mittelwert

Bitte geben Sie an, inwieweit Sie den folgenden Aussagen Uber die Veranstaltung zustimmen.

Die Vorlesung verlauft nach einer klaren stimme = u| Stimme voll zu n=34 mw=A8 md=50 s=0.4
: " b . = w=4, =5, =0,

Gliederung. Uberhaupt nlczhut : / n=500 mw=44 md=50 s=0.8

Der Dozentin/Dem Dozenten scheint der Lernerfolg stimme ./._/ stimme voll zu =35 mw=d4 md=50 s=07
- pevion - " b = w=4, =5, =0,

der Studierenden wichtig zu sein. Uberhaupt nlczhut / n=500 mw=43 md=40 s=0.8
Der/Die Dozent/in gestaltet die Vorlesung stimme 4 stimme voll zu =36 mw=38 md=40 s=11
h " b N = w=3, =4, =1,

interessant. Uberhaupt nlczhut : - n=500 mw=4.0 md=40 s=09

Der/Die Dozent/in verhalt sich den Studierenden stimme .\J stimme voll zu =36 mw=4.9 md=50 s=02
> A " b . = w=4, =5, =0,

gegeniiber freundlich und respektvoll. Uberhaupt nlczhut /q n=502 mw=47 md=50 s=0.6

Der/Die Dozent/in geht auf Fragen und Anregungen stimme j stimme voll zu =33 mw=d4 md=50 s=07
- € - " b = w=4, =5, =0,

der Studierenden ausreichend ein. Uberhaupt nlczhut /‘ n=476 mw=44 md=50 s=0.8

Der/Die Dozent/in verdeutlicht die Verwendbarkeit stimme L.l stimme voll zu =36 mw=43 mde40 =08
" b = w=4, =4, =0,

und den Nutzen des behandelten Stoffes. Uberhaupt nlczhut E \ n=500 mw=40 md=40 $=0.9

Die Art wie die Vorlesung gestaltet ist, tragt zum stimme £ .‘. stimme voll zu =36 mw=43 mde40 =08
L S A " b d = w=4, =4, =0,

Versténdnis des Stoffes bei. Uberhaupt nlczhut ‘ / n=498 mw=40 md=40 $=0.9

Der/Die Dozent/in setzt gute Hilfsmittel (z.B. Folien, stimme 1 stimme voll zu =36 mw=d1 mde40 =07
Prasentationen, Literaturliste, Skript) zur {iberhaupt nicht 2 - W Y -y

Unterstlitzung des Lernens ein. zu 3 n=s0f  mw=42 md=40  s=09

Der/Die Dozent/in fordert mein Interesse am ) stimme 4 stimme voll zu 36 -39 d=4.0 0.9

Themengebiet. iiberhaupt nlczhut % No502  mwe=39 md=40 =10

Der/Die Dozent/in nutzt die zur Verfiigung stehende stimme \. stimme voll zu =36 mw=43 mde40 =08
et - " b = w=4, =4, =0,

Zeit fur das Wesentliche. Uberhaupt nlczhut ‘\ n=497 mw=42 md=40 s=0.8

Der/Die Dozent/in macht die Zusammenhéange stimme . .‘. stimme voll zu =36 mw=43 mde40 =08
- " b . = w=4, =4, =0,

deutlich. Uberhaupt nlczhut I n=498 mw=41 md=40 =08

Der/Die Dozent/in driickt sich klar und verstandlich stimme .L stimme voll zu =36 mw=43 mde40 =08
" b 3 = w=4, =4, =0,

aus. tiberhaupt m“:zhl} \ n=501 mw=4,4 md=5,0 =08

Die Vorlesung gibt einen guten Uberblick (iber das stimme ‘ }i_ stimme voll zu =36 mw=dd  mded0 =07
. " b = w=4, =4, =0,

Themengebiet. Uberhaupt nlczhut ) n=500 mw=43 md=40 s=0.8

Die Schwierigkeit der Lehrveranstaltung ist... viel zu niedrig o viel zu hoch =35 mw=34 md=30 s=0.5
" = w=3, =3, =0,

I n=503 mw=3,4 md=3,0 s=0,6

Der Stoffumfang der Lehrveranstaltung ist... viel zu gering .'. . viel zu grof}
b n=36 mw=3,1 md=3,0 s=0,6
; n=502 mw=3,6 md=3,0 s=0,7
Das Tempo der Lehrveranstaltung ist... viel zu niedrig ./ - viel zu hoch

~ n=36 mw=29 md=3,0 s=0,5

\ n=503 mw=3,3 md=3,0 s=0,6

Insgesamt bin ich mit dem/der Dozenten/Dozentin stimme ‘T‘\_ - stimme voll zu =36 mw=45 md=50 s=07
it ; " b 1 = w=4, =5, =0,

als Veranstaltungsleiter/in sehr zufrieden. Uberhaupt nlczhut ‘ : n=502 mw=43 md=40 s=08

Insgesamt bin ich mit der Lehrveranstaltung sehr stimme y stimme voll zu =35 mw=d1 mde40 =08
) " b ‘ = w=4, =4, =0,

zufrieden. Uberhaupt nlczhut i n=499 mw=40 md=40 s=0.9

Die GroRe des Veranstaltungsraums ist stimme 4 ‘. stimme voll zu =36 mw=3.9 mde40 s=12
" b . = w=3, =4, =1,

angemessen. Uberhaupt nlczhut \ L n=504 mw=44 md=50 s=0.9

Die Ausstattung des Veranstaltungsraums ist stimme \.,_ - stimme voll zu n=34 mw=44 md=50 s=0.8
" b - = w=4, =5, =0,

angemessen. Uberhaupt nlczhut / : n=501 mMw=46 md=50 s=0.7
Die Akustik im Veranstaltungsraum ist gut. stimme V . stimme voll zu =36 mw=40 md=40 s=11
" b . = w=4, =4, =1,

tiberhaupt ”'Czhl} P\ n=498  mw=45 md=50 s=0,7

Die zeitliche Organisation der Veranstaltung (Block stimme .'.\. stimme voll zu =35 mw=46 md=50 s=06
; V! - " b = w=4, =5, =0,

;i.tsemesterbegeleltend, Terminierung, Dauer) ist  Uberhaupt nlczhut n=501 mw=42 md=50 =10
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J

Wie viel haben Sie in dieser Veranstaltung gelernt? sehr wenig ! sehr viel =36 mwe37 md=40 =08

/: n=502 mw=39 md=40 s=0,8
Wie groB3 war lhr Interesse am Veranstaltungsthema sehr gering ./ sehr grof3
vor Beginn der Veranstaltung? Rzggo maigg mgjg'g 22]8
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